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Poštnina plačana v gotovini 

Z VSAKO OPEKO, Z VSAKIM KOSOM JEKLA, Z VSAKIM 
UDARCEM KRAMPA, Z VSAKO ZMAGO V BOJU ZA SOCIALIZEM 
GLASUJEJO KOMUNISTI IN VSI DELOVNI LJUDJE JUGOSLAVIJE 
IZ DNEVA V DAN ZA TOVARIŠA TITA, POD VODSTVOM KATE
REGA SO BILE NAPISANE NAJSLAVNEJŠE STRANI NAŠE ZGO
DOVINE. 

Še vztraineie bomo gradili našo socialistično domovino 
Do 5. julija je 13.088 delavcev in nameščen
cev vpisalo 11,094.000 dinarjev narodnega 

posojila 
Ce pogledamo dosedanje uspehe pri 

vpisu Narodnega posojila bomo ugo
tovili, da so naše sindikalne podruž
nice prispevale največji delež. To potr
juje že staro marksistično trditev, da 
je v vrstah delavstva največja revo
lucionarna sila in da pravzaprav de
lavstvo vodi vse ostale sloje naroda, 
ki stopa v socializem. Vpis Narodnega 
posojila je ponovno potrdil da so za 
izgradnjo naše države najbolj zainte
resirani delavci, mali in srednji kmetje 
ter delovna inteligenca, vsi oni ki si
cer nimajo takih denarnih in premo
ženjskih sredstev kot nekateri drugi, 
da ne rečem, bivši špekulanti in ostali 
mogotci, ki so na ta ali oni način še 
vedno obdržali večje vsote suhega de
narja. Delovno Ijadstvo pa bo znalo | 
najti način da bo tudi te ostanke ka- i 
pitalistov pri nas potipalo, če že ne 
drugače pa takrat ko bodo delovne 
skupnosti uživale plod svojega truda. 

Prvi dan vpisa Narodnega posojila 
Je bila prava manifestacija delovnih 
množic. Ta dan je v okraju Celje-
mesto vpisalo 5453 delavcev in na

meščencev iz raznih tovarn, podjetij 
in ustanov kar 4,207.350 dinarjev. V 
Okraju Celje-okolica pa 2.294 vpisni-
kov-članov sindikata 2,030.000 din. 

Drugi dan so v Okraju Celje-mesto 
vpisali delavci in nameščenci 1,133.350 
dinarjev, v okraju Celje-okolica pa 
1,562.750 dinarjev. Tretji dan so vpi
sali v okraju Celje-mesto 855.000 din, 
v Celje-okolica pa 526.500 dinarjev. 
Tako so v prvih treh dneh vpisa de
lavci in nameščenci v obeh okrajih 
zbrali 10,350.000 dinarjev narodnega 
posojila. 

Petega julija pa so prispela nova po
ročila in vključno s tem dnem bele
žita oba okraja skupaj 11,095.950 din. 
Od tega je vpisanega v okraju Celje-
mesto 6,663.700 dinarjev in v okra|a 
Celje-okolica pa 4,431.250 din. 

V obeh okrajih je vpisalo Narodno 
posojilo 13.088 delavcev in nameščen
cev iz tovarn, podjetij in ustanov. Med 
ostalimi podružnicami so vpisale sle
deče sindikalne podružnice naslednje 
vsote: i 

Mnogi vpisniki so s požrtvovalnim 
vzgledom navdušili še ostale 

Podružnica komunalcev v Celju ima 
največji odstotek na poedinca, kjer na 
enega vpisnika pride 2645 dinarjev. 

Največ je dal tovariš Dobrotinšek To
ne in to znesek 300.000 dinarjev. 

Med najbolišimi sindikalnimi podruž
nicami je brez dvoma Zveza finančnih 
uslužbencev podružnice št. 2 v Celju, ki 
so že prvi dan vpisali posojilo v znesku 
109.500 din. Povprečno pride tam na 
enega uslužbenca 1.160 din. Največje 
zneske so vpisali; 

Kralj Drago 5000 din 
Štajnpihler 4000 din 
Bogovič Bianka 2000 din 
Tušnik Loize 3000 din 
Turnšek Franc 2000 din 

Hudnik Stane, Jerman Riko, Jazbinšek 
Joško in Vidcnšek Milan pa tudi po 
2000 din, „ • j i icnr> 

Daljnih 12 vpisnikov j e dalo po 1500 
din. 55 upisnikov po 1000 dm, ostali pa 

""^Drve^Kragelnik ima družino in je 
dal 2000 din. , . ^t^Ua 

Lešek Simon je dal zase in za 4 otroke 
2000 din. 

Tudi mladina je po svoji strani dafa 
lepe vsote: 

Ule Milena 3000 diin 
Svet Jasna 1500 din 
Šeruga Albert 1500 din 

Bostele Mišo, Gomilšek Marica, Jane 
Anica, Kolar Olga, Ludvig Eva, Papež 
Vera pa po 1000 din, 

V Celjski cinkarni so do 7. julija zbrali 
437.350 din. 

Največ je prispeval tov, Mikuš 5000 
dinarjev. 

Nadalje je eden vpisnik vpisal 1750 
din, 13 vpisnikov 1500 din, 8 vpisnikov 
2000 din, ostali pa po 1000 in po 500 din, 

V »Mlekoprometu« so se obvezali, da 
bodo vpisali 25,000 din, vpisali pa so 
28.500 din. Ogrizek Jože fje demobiliza-
rani borec, ki je šele s 1, julijem stopil v 
službo, je dal 1000 din, kljub temu da 
vzdržuje mater in brata. 

Sindikalna podružnica »Vino« v Celju 
I le 100% podpisala ljudsko posojilo. Vpi-
} sah so 23.000 din. Prav tako so člani sin-
i <i'̂ f.̂ \ne podružnice «Žito« v Celju podpi

sali 100% v znesku 19.000 din. 

Mnogi zavedni icmetje 
so z vpisom dolcazali, 
da Želijo pomagati pri 

izgradnji socializma 
Dosedanji vpis Ljudskega posojila je 

pokazal, da pač največjo državljansko 
zavest imajo ravno mali in srednji kmet
je, medtem ko nekateri večji in premož
ni kmetje dajejo vsote, ki so napram 
njihovem premoženju naravnost smešne. 
Zgodilo se je, da so ostali vpisniki za
htevali vrnitev takih vsot in so sma/trali 
to za podcenjevanje Ljudskega posojila. 

Lep primer bi lahko navedli v vasi 
Socka, ki je pasivna in kjer prevladujejo ! 
mali kmetje in kočarji. Kljub temu so 
kmetje svojevoljno in z veseljem hodili 
h komisiji za vpis in vpisali 78.000 din, 

Naspro'tno pa je bogata in premožna 
vas Šmartno v Rožni dolini vpisala le 
64.000 din. Mnogo je tam kmetov, ki so 
se sovražno vedli proti članom komisije 
in niso hoteli nič vpisati, koit na primer 
Potekar Frančiška. Ni pa s tem rečeno, 
da so vsi v Šmartnem taki. Lešnik Franc, 
ki ni kmet temveč le čevljar, ki se pre
življa s popravljanjem čevljev je skup- < 
no s svojo družino dal 12.000 din Ljud- ; 
skega posojila. To je v primeri z Rem- ! 
šak Ludvikom, ki je dal 250 din tako | 
neravnovesje kot 1 in 100. ; 

V Češnjicah so do sobote vpisali 12,500 j 
din. Kolikor po nekod gledajo na pri- i 
spcvke večjih kmetov in funkcionarjev, ; 
so tu sami vpisali ne glede na to, da do = 
tedaj nista podpisala aiti sekretar OF in 
niti predsednik KLO. 

Po nekaterih ositalih krajih je v soboto 
izgledalo stanje takole: 

V Vitaniu 175.750 din 
V Novi Cerkvi 60.500 din 
V Višnji vasi 50.000 din 
V Vojniku 165.000 din 
V Škof ji vasi 168,000 din 
V Trnovljah 60,000 din 
V Pristavi 22.000 din 
V Ljubečni 56.500 din 

Mnogi kmetje so v resnici prispevali 
vsote, ki odgovarjajo njihovem imetju in 
s tem pokazali, da želijo pomagati pri 
dvigu naše domovine. 

Kmet Goleš iz Pristave je dal 8000 din. 
Kmet Kužuh iz škofje vasi pa tudi 

8000 din. 
Na Frankolovem je pemzionist Šošter 

Ignac dal 1000 din. 
Mali kmet Grašer Jožef 3000 din, 
Kračun Alojz, kovač, 1500 din. 

Č9ani sindikalne podruž
nice gostinskih podjetij 
so vpisali 120.000 dm 
Ciani sindikalne podružnice Gostin

sko turistične stroke v Celju so oblju
bili, da bodo vpisali 100.000 din ljud
skega posojila. 

Vpisovanje posojila se je pričelo 1. 7., 
ter je do sedaj vpisanega že 120.000 din. 

Lep vzgled pa je pokazala članica 
Stark Adela, natakarica v kolodvorski 
restavraciji. Ker ni naša državljanka, 
je namesto Ljudskega posojila darovala 
1000 din Komunistični partiji. 

Isto tako zavednega se je izkazal tov. 
Cepin Vid, vratar Hotela »Evrope v 
Celju, ki je vpisal 10.000 din Ljudskega 
posojila. Prav tako so se pri vpisu po
sojila izkazali naslednji člani pod
ružnice: 

Kovač Ivan, natakar v kavarni »Ev
ropa in tajnik podružnice 3000 din. 
Zorko Ivan, natakar v kavarni »Ev
ropa« in predsednik podnuž. 3000 din, 
Pavšer Rudolf, natakar v kavarni »Ev
ropa« 3000 din, Durini, ravnatelj Ho
tela »Evropa« 3000 din, Poženel 3000 din. 

Vsi ostali člani pa na manjše vsote 
I in to od 500 do 2000 din. 

Poštni uslužbenci^bodordo 
15. julija presegli svojo 
obveznost pri prosto

voljnem delu 
Na pošti visi v prvi hali grafikon, 

na katerem beležijo uslužbenci tam
kajšnjega sindikata svoje delovne us
pehe pri čiščenju celjskih ruševin in 
gradnji zadružnega doma v Medlogu. 
Težko je na tem grafikonu najti ime 
tovariša, ki se dosedaj nebi udeležil 
prostovoljnega dela. Modre črte segajo 
v glavnem do sredine, ki beleži šte
vilo 50 ur. Mnogo teh črt pa se je 
zagnalo daleč pred ostale in so neka
tere prekoračile tudi 100 ur. 

Pipan Franc je še vedno prvi med 
vsemi in ima 170 ur. Drugi je Matjaž 
Anton 142 ur, njegova žena Matjaž 
Olga 100 ur in hčerka Olga 74 ur. K o -
dran Stanislav ima 110 ur, Mrak 88 ur 
Tomše Anica 72 ur, Pezdirc Nežka in 
Uršič Ela 66 ur, Vidmar Janez 57 ur. 

Uslužbenci pošte so se obvezali za 
3200 prostovoljnih ur in so dosedaj 
opravili 3100 ur. Obveza traja do 15. 7. 
in jo bodo gotovo prekoračili. 

Naše delavstvo bo z dejanji dokazalo ^ 
neomajno zaupanje Centralnemu komiteju 

v torek so se sestali predsedniki, tajniki in kultumo-prosvetni referenti 
sindikalnih podružnic s področja Krajevnega sindikalnega sveta Celje. Po re
feratu tov. Trobiša o resoluciji Informbiroja Kompartij se je razvila diskusija, 
ki je jasno pokazala, da naše delovno ljudstvo odločno zavrača obdolžitve 
proti CKKPJ in da je trdno odločeno, tudi v bodoče kakor doslej z dejanji 
dokazati, da zaupa Komunistični partiji in njenemu Centralnemu komiteju. 
V tem smislu je bila sprejeta in odposlana naslednja resolucija: ^ ^ 

CENTRALNEMU KOMITEJU KOMUNISTIČNE PARTIJE JUGOSLAVIJE 
BEOGRAD 

Predstavniki sindikalnih podružnic s področja Krajevnega sindikalnega 
sveta Celje, ki zastopamo preko 17.000 članov sindikata, pošiljamo CK KPJ z 
današnjega sestanka borbene tovariške pozdrave. 

Seznanjeni z resolucijo Informacijskega biroja Komunističnih partij 
odločno odklanjamo neupravičene obdolžitve proti CKKPJ, ki so plod za
kulisnega in hinavskega dela protiljud skih in antipartijskih elementov, ki ^ 
hočejo na ta način rušiti enotnost delavskega razreda pod vodstvom Komuni- i 
stične partije in njenega Centralnega komiteja v borbi za izgradnjo socializma j 
v naši domovini. Naše vrste pa so trdno strnjene okrog naše voditeljice in uči- j 
teljice Komunistične partije, naša predanost do CKKPJ in naša ljubezen d« i 
maršala Tita ostane kakor doslej tudi v bodoče neomajna, in naše zaupanje 
do CK VKP (b) nam utrjuje prepričanje, da trenutno nesoglasje med bratskimi 
Kompartijami ne more spremeniti linijo naše Partije v borbi proti imperializ
mu vse do dokončne zmage socializma. 

Globoko prepričani, da nas Komunistična partija Jugoslavije vodi pe 
pravilni poti, zagotavljamo CKKPJ, da bomo še bolj strnili svoje vrste ter 
pokazali še več ustvarjalne moči, kajti le tako bomo dokazali vsemu sveto 
svoje zaupanje do CK KPJ in neomajno ljubezen do tovariša Tita. 

Naj živi Komunistična partija Jugoslavije in njeno vodstvo CK KPJ! 
Naj žive bratske Kompartije vsega sveta! 
Celje, dne 6. julija 1948. 

I Predstavniki sindikalnih podružnic so se na tem sestanku obvezali, da 
bodo z vložitvijo vseh sil v svojih sindikalnih podružnicah presegli postavljene 
obveznosti za vpis Ljudskega posojila. S tem bodo naši delovni ljudje najbolje 
manifestirali svojo visoko patriotsko zavest, bo pa to tudi najboljši odgovor 
svetovni reakciji, ki hoče kovati kapital zase iz trenutnega stanja med Ko
munističnimi partijami. 

Sekretarji osnovnih partijskih organizacij 
obsojajo neupravičene obtožbe 

Na današnjem sestanku smo sekretar
ji osnovnih partijskih organizacij mesta 
Celja proučevali obtožbe Informbiroja 
proti naši Partiji in njenemu vodstvu 
ter odgovor našega Centralnega Komi
teta. 

Nerazumljivo nam je, kako more CK 
VKP(b) oziroma Informbiro storiti Ko
munistični Partiji Jugoslavije in Cen
tralnemu Komitetu ter vsem našim na
rodom tako veliko zgodovinsko krivico, 
ki jo ne pomni naša zgodovina. Ob tej 
priliki in na tem mestu izražamo naše 
popolno zaupanje in predanost do Cen
tralnega Komiteta in tov. Tita, ki nas 
je vodil in nas vodi do zmag, tako v 
borbi za svobodo kot v borbi za bol j 
še življenje Jugoslovanskih narodov — 
v socializem. 

Najodločnejše zavračamo krivične tr
ditve, navedene v resoluciji Inform
biroja, ki so plod antipartijskih in na
ši borbi škodljivi elementov in zahteva
mo od našega Centralnega Komiteta, da 
vedno zavzema pravo bolševiško stali
šče, kot ga je zavzel ob tej priliki. 

I Kot odgovor na neutemeljene obtož-
i be bomo z delom dokazali, da pod vod-
l stvom CK-ja in tovariša Tita krepko 
i stopamo v socializem. Klevete in o b 

tožbe nas ne morejo odvrniti od naše 
pravilne poti. Poglobili bomo disciplino 
v naših partijskih vrstah ter še bolj 
okrepili znotrajpartijsko gledanje. 

Z izpolnjevanjem vseh obvez, ki smo 
si jih zadali tako po vprašanju posojila, 
tako po vprašanju znižanja polne lastne 
cene in po vprašanju izgradnje zadruž
nih domov ter našega lokalnega gospo
darstva, bomo dokazali celemu svetu, 
da smo komunisti ljudje posebnega ko
va in da imamo vsemoralno — politič
ne kvalitete, ki so lastne takšni Partiji, 
ki se je v neštetih borbah prekalila v 
pravo avantgardo proletariata, v Par
tijo, ki jo je ljudstvo sprejelo za svojo. 

Naj živi Komunistična Partija Jugo
slavije in njen Centralni Komitet! 

Naj živi tovariš Tito! 
Sekretarji osnovnih 

Partijskih organizacij 
mesta Celja 

V Laškem so dosedai zbrati 196.250 din posojila, 
v okolici Laškega pa sta najboljša KLO Rečica 

in Sv. Jederi 
v Laškem so člani OF, obrtniki in 

člani mešanega sindikata vpisali od 1. 
pa do 5. julija 196.250 dinarjev Ljud
skega posojila, brez sindikalnih podruž
nic v »Termi«, »Volni« in Pivovarni. 

Med Laščina so največ prispevali: 
Tov. Igričnik 10.000 din 
Tov. Salabarič 10.000 din 
Tov. Drganova 10.000 din 
Med obrtniki pa: 
Tov. Jutriša 4000 din 
Tov. Pasarič 4000 din 
Tov. Hrasteljeva 1500 din 
Tovarišica Rjavčeva je vdova in do

biva le pokojnino, pa je kljub temu 
vpisala 500 dinarjev za Ljudsko poso
jilo. 

Med naj bolj išimi KL odbori v oko
lici Laškega je nedvomno KLO Sv. Je-
dert, kjer so kmetje vpisali 62.0000 din 
in Rečica (nevštevši rudarjev) z vsoto 

71.000 din. Pri Sv. Jederti so se izkazale 
še prav posebno žene in otroci. 

V KL odboru Marijagradec so kmetje 
vpisali 37.000 dinarjev. Od te vsote so 
vpisali najmanj 20.000 din iz Zagaja in 
Marijagradca. Na zelo neprijazen način 
pa so vpisno komisijo sprejeli na Troj
nem pri Klezin Martinu, kjer so bili 
zbrani ob pojedini in so člane komisije 
kar odslovili. Pravtako se je sovražno 
ponašal najbogatejši kmet v Tevčah 
Ojsteršek Jože, ki je nahrulil komisijo, 
ko se je potrudila do njega. 

Ostali KL odbori v okolici Laškega 
so vpisali do 3. julija: 

Rimske Toplice (brez tovarne pod-
petnikov) 59.000 din 

Kuretno 28.000 din 
Sv.Lenart 34.000 din 
Sv. Rupert 23.000 din 
Debro 23.000 din 

in Rifengozd . _ 15.000 din 

Mladinski aktivi prednjačijo v podpisovanju 
ljudskega posojila 

Po vseh tovarnah in podjetjih kjer so 
so mladniski aktivi so skoraj povsod 
mladinci in mladinke vpisali Ljudsko 
posojilo 100 odstotno. Tudi kmečka mla
dina je lahko včasih vzor podpisovanja 
na vaseh. 

Kmečka mladina v Marofu pri Pla
nini je podpisala zelo lepo vsoto, Enajst 
članov mladinskega aktiva je vpisalo 
22.750 dinarjev. 

Pravtako je pohvale vreden mladin
ski aktiv v Petrovčah, kjer so mladin
ci podpisali vsoto 73.250 din. Od tega 
so vpisali 9000 din samo pionirji. Na 

Planini je mladina vpisala 18.000 din. 
V Rečici priLaškem 11.750 
V Št. Juriju pri Celju 17.000 
V Lasek 13.000 
V Sv. Juriju ob Taboru 21.750 
V Žalcu 147.000 
in v Teharjih 9000 
Ti podatki so malenkosten izvleček 

in bi bilo napačno soditi, da so le ti 
aktivi prispevali omenjene vsote. Po 
sindikalnih podružnicah bomo v vpis
nih komisijah našli podatke, da je mla
dina vpisala velike vsote in s tem po
kazala ljubezen do Titove Jugoslavije. 


